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e Die Klausur umfasst (inklusive des Deckblattes und des Blattes mit Hin-
weisen) XYZ Seiten. Uberpriifen Sie bitte die Vollstindigkeit dieser Seiten.

e Nutzen Sie bitte fiir Thre Antworten den freien Platz unterhalb der jeweili-
gen Frage. Sollte dieser Platz nicht ausreichen, konnen Sie die Riickseiten
der Antwortbléitter benutzen. Antworten, die nicht auf den Antwortblit-
tern gegeben werden, werden nicht beriicksichtigt.

e Zuléssige Hilfsmittel: nicht programmierbarer Taschenrechner.
e Bearbeitungszeit: 90 Minuten.

e Schreiben Sie bitte Ihren Namen und Ihre Matrikelnummer rechts oben
auf jede Seite der Klausur.

e Viel Erfolg!

Name und Matrikelnummer:

W/F- 1 2 3 4 5 6 >
Aufgaben:
Punkte:
Lingere 1 2 3 >
Aufgaben:
Punkte:

Gesamtpunktzahl: Note:



Hinweise zur Klausur Makrookonomie I

Die Klausur besteht aus 2 Teilen. Insgesamt kénnen Sie maximal 90
Punkte erreichen.

Die Klausurfragen beziehen sich auf den Stoff, der im Vorlesungsskript
und den Ubungsbliittern behandelt worden ist.

Teil T

Teil T besteht aus 6 Wahr/Falsch-Aufgaben a 8 Punkte. In Teil T kénnen
maximal 48 Punkte erreicht werden.

Jede Wahr /Falsch-Aufgabe enthiilt 4 Teilaussagen. Jede einzelne Teilaus-
sage ist entweder wahr oder falsch. Sie erhalten bei jeder Teilaussage 2
Punkte, wenn diese durch das Ankreuzen der entsprechenden Box korrekt
klassifiziert wird. Mehr ist nicht verlangt, um die volle Punktzahl zu er-
halten, d.h. bei einer korrekten Klassifizierung werden Erkldrungen und
Herleitungen, insofern diese ausgefiihrt werden, bei der Korrektur nicht
beriicksichtigt.

Fiir nicht beantwortete oder nicht korrekt klassifizierte Teilaussagen er-
halten Sie 0 Punkte.

Hinweis: Bei einer nicht korrekten Klassifizierung gibt es keine Teilpunkte
auf eventuell richtig gewiihlte Ansitze und Zwischenschritte (insofern diese
ausgefiithrt werden). Eventuelle Teilpunkte bei einer nicht korrekten Klas-
sifizierung kénnen nur dann gegeben werden, wenn Sie eine iiberzeu-
gende Begriindung anbieten, die zu Threr abweichenden Klassifizierung
fiihrt. Konstellationen dieser Art sind jedoch von der Aufgabenstellung
grundsiitzlich nicht intendiert.

Teil II

Teil IT besteht aus 3 lingeren Aufgaben a 14 Punkte. In Teil 11 kénnen
maximal 42 Punkte erreicht werden.

Jede der 3 Aufgaben besteht aus Teilaufgaben. Die Antworten kénnen
kurz und schematisch ausfallen. Volle Punktzahl bei richtigen Antworten
gibt es jedoch nur, wenn Ihre Antworten alle relevanten Erlduterungen,
Zwischenschritte und Beschriftungen von Grafiken enthalten. Falls nicht
explizit aus der Fragestellung ersichtlich, kénnen Ihre Antworten verbal,
grafisch oder analytisch ausfallen bzw. diese drei Dimensionen geeignet
mischen.



